118 Capitulo 3 ® Conduccién unidimensional de estado estable

TABLA 3.4  Distribucign de temperaturas y pérdidas de calor para aletas
de seccién transversal uniforme

Condicion de sleta Distribucién de Transferencia
Caso (x=1) temperaturas 6/6, de calor de Ia aleta qr
A Transferencia de coshm(L — x) + (h/mk) senh m(L - x) 2y SenhmL + (himk) cosh mL,
calor por conveccién:
+ k) senh ml. hmL + (himiysenh mL
hO(L) = —ka’&/dx]FL cosh ml (hlmk ) cosh m (himk)
(3.70) (3.72)
B Adiabdtica: coshm(L — x) *
d0/dxl,—;, = 0 cosh mL M tanh ml.
(3.75) (3.76)
3 Temperatura (6.7 6,) senh mx + senh m(L — x) s (coshml — 6,/ 86,)
o _ " v
establecida: CnhE el Tl
0L) = 6,
(3.77) (3.78)
D Aleta infinita ([, — co):
L) =0 EARE; M
(3.79) (3.80)
6=T-7T, szhPMC

=60)=T1,-T, M = VhPkA 6,

EjempLo 3.8

Una varilla muy larga de 5 mm de digmetro tiene un extremo que se mantiene a 100°C,
La superficie de la varilla se expone al aire ambiente a 25°C cop un coeficiente de
transferencia de calor por conveccion de 100 W/m? - K.

1. Determine las distribuciones de temperaturas a lo largo de varillas construidas de
cobre puro, aleacién de aluminjo 2024 y acero inoxidable tipo AISI 316. ; Cuales
son las pérdidas de calor correspondientes de las varillag?

2. Calcule el largo de las varillas para que la suposicitn de una longitud infinita dé
una estimacion exacta de Ia pérdida de calor,

1 SoLucion

Se conoce: Una varilla circular grande expuesta al aire del ambiente.

Encontrar: :
1. Distribucién de temperaturas y pérdida de calor cuando la varilla se fabrica de co-
bre, una aleacién de aluminio o acero inoxidable,

2. Qué largo deben tener Ias varillas para suponer longitud infinita.

Esquemas:




